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この学習会の開催を何でお知りになりましたか？(複数回答あり) 

本日の学習会のテーマについて，ご感想，ご意見などがありましたらご記入ください 

本日の学習会の進め方について，ご感想，ご意見などがありましたらご記入ください 

その他、学習会に対するご感想，ご意見などがありましたらご記入ください。 

アンケートが次回の学習会に反映されるので、企画される方にとても感謝しています。 

まちづくり基本条例づくりに今のメンバーがどう具体的に関われるか。全く別のものが 
出来るようではだめだ。 

アンケート結果の要望が次回に反映されていて非常に良い。参加者に最終回ご褒美を。 
ワークショップはグループのコミュニケーションに効果的と感じます。 

今後ワークショップによる学習会で異論はありません。体験学習形式は良いと思いま 
す。 

問５ 

問６ 

問３ 
5人 
0人 
1人 
11人 

ワークショップの時間が足りないです。 

市で「これまでの経過と今後の進め方について」のまとめは大変良かった。 
本日の例題として「ゴミ」がテーマでしたが、改めて大変重要な問題であることを再認 
識しました。地域性、人口構成など問題は複雑です。 

ワークショップは一人ひとりの話が聞けて良かったと思います。 

最近の厳しい情勢下で雇用についてまち協、行政の対応を検討願いたい。 
ワークショップはとても楽しく、意見も出しやすかった。時間が短く、物足りなさを感 
じた。 
ワークショップはとても良いと思う。 
大変スムーズに進んで良かった。 
ワークショップ方式はＯＫ。 

問４ 

3人 ホームページ 

無回答 1人 

回収率 

問２ 

0人 
0人 

0人 

20歳代 40歳代 60歳代 

30歳代 50歳代 
70歳 
以上 

0人 

1人 

16 合計 

0人 
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友人･知人からの誘い 
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次回開催時に気持ちをリラックスさせる仕組みが必要と思います。今日のテンションは 
一旦リセットされると思いますので。 

入口の部分、つまり説明責任を明確に果たせれば、それ以後の問題解決及び問題の方向 
性、活動は容易になります。それに透明性の確保と情報公開です。 
ワークショップ形式は非常に良かった。生活に直結の「ゴミ収集」の問題点を選んだの 
は好評でした。 

広報つばめ 

ゴミ問題を取り上げたことは身近なことで、各地諸問題も多くあるので分かりやすく良 
かったと思う。 

グループ・団体からの呼びかけ 
その他 1人 チラシ 

市からの手紙 

ゴミがテーマだったので実際問題で関心が深まった。 
身近なテーマで活発な意見が出され大変良かった。 

自治会においての募金の方法は一括の方が良いのか。基本的には各自の考え方で協力す 
ることが大切と考えられるがみんなで協議した方が良い。 

ワークショップ方式はＯＫ。 

ワークショップは勉強になった。 

今まで知らなかった人とのコミュニケーションがとれてとても良かった。 

「第５回まちづくり基本条例 市民学習会」 

アンケート結果


